

Gesuch um Bewilligung für Grabarbeiten im öffentlichen Strassengebiet

Das Gesuchsformular ist mit einem Situationsplan 1:100, mindestens drei Wochen vor der Grabarbeit des öffentlichen Strassengebietes an nachfolgende Adresse einzureichen:

Politische Gemeinde Gachnang

Bau- und Werkverwaltung Islikonerstrasse 7 8547 Gachnang

Gesuchsteller

E-Mail: tiefbau-umwelt@gachnang.ch

Die Verrechnung erfolgt gemäss dem Gebührentarif der Gemeinde Gachnang. Die technischen Vorschriften finden Sie im Online Schalter (<u>Link</u>).

Firma		
Vorname Name		
Strasse		
PLZ Ort		
Telefon		
E-Mail		
Rechnungsempfänger (falls abweichend vom Gesuchsteller)		
Firma		
Vorname Name		
Strasse		
PLZ Ort		
Telefon		
E-Mail		



ÖFFNUNGSZEITEN Montag - Mittwoch Donnerstag



BAU- UND WERKVERWALTUNG



Unternehmer

Gesuch um Bewilligung für Grabarbeiten im öffentlichen Strassengebiet

Firma	
Vorname Name	
Strasse	
PLZ Ort	
Telefon	
E-Mail	
Gesuchsteller	
Firma	
Vorname Name	
Strasse	
PLZ Ort	
Telefon	
E-Mail	
Objekt Bauvorhabe	en
Strasse	
PLZ Ort	
Abschnitt	
Zweck der Arbeiten	
Grabenlänge	
Baubeginn Bauzeit	



ÖFFNUNGSZEITEN

Montag - Mittwoch Donnerstag Freitag



08.00 - 11.30 Uhr | 14.00 - 17.00 Uhr 08.00 - 11.30 Uhr | 14.00 - 18.00 Uhr 08.00 - 14.00 Uhr

BAU- UND WERKVERWALTUNG



Gesuch um Bewilligung für Grabarbeiten im öffentlichen Strassengebiet

Verkehrsmassnahmen

Sperrmassnahmen	□ Ja □ Nein	
falls Ja, bitte beschreiben		
Sperrung für Strasse	□ Ja □ Nein	
Sperrung für Fussverkehr	□ Ja □ Nein	
Sperrung für Radweg	□ Ja □ Nein	
Ort Datum		
Unterschrift	Gesuchsteller	
Unterschrift	Unterschrift Rechnungsempfänger (falls abweichend vom Gesuchsteller)	
wird durch die Bau- und Werkverwaltung ausgefüllt		
Bewilligung	von: bis:	
Absage		
Begründung		
Datum		
Unterschrift		





ÖFFNUNGSZEITEN

Montag - Mittwoch Donnerstag Freitag



08.00 - 11.30 Uhr | 14.00 - 17.00 Uhr 08.00 - 11.30 Uhr | 14.00 - 18.00 Uhr 08.00 - 14.00 Uhr